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  رديف  سوال  نمره
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  صحيح يا غلط بودن را مشخص كنيد:
 كوچكترين شمارنده هر عدد ،عدد يك است. )1
 جهت شكل برعكس مي شود.،در انتقال  )2
 دارند. موافق و مثل همدو بردار قرينه جهت هاي  )3
 قرينه قرينه هر عدد با خود عدد برابر است. )4
 پشت مي آيد. بار 10بار پرتاب كنيم .حتمآ دقيقا  20اگر سكه اي را  )5
  با هم مشابه هستند. xy−3و  xy2دو جمله  )6

  
  
  
1  

  
  
  
  
  
  
  
  

3  

  گزينه درست را علامت بزنيد:

3)حاصل عبارت 1  12   برابر با....................است. +5
  11د)                            10ج)                                  9ب)                        8الف)        

  را ريشه هاي دوم عدد..............مي گويند. -7و  7)اعداد 2 
  25د)                          64ج)                                 36ب)                    49الف)        

)نقطه 3 
−⎡ ⎤
⎢ ⎥+⎣ ⎦

3
  در ناحيه (ربع) ..................قرار دارد. 4

  د)چهارم            ج)سوم                    الف) اول                      ب)دوم                             
2) در الگوي عددي 4 3−n ) عدد اين الگو برابر ..........است.10،دهمين (  
  17د)                           15ج)                            27ب)                         7الف)        
  )گسترده مقابل مربوط به چه شكلي است؟5

  الف) كُره                     ب)منشور سه پهلو
  
  ج) استوانه                  د)مخروط 

  
  )كدام يك از شكل هاي زير مقعر است؟6 

  
   ب)                          ج)                                د)  الف) 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
2  
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2  
  

  براي جاهاي خالي عدد يا كلمه مناسب بنويسيد
  

  )طرف چپ محور داراي علامت .............مي باشد.1
  وجه جانبي است. 5پهلو داراي ..........يال و ............راس و  5)منشور 2 
  )دو بردار مساوي ،بردارهاي هستند كه هم راستا،...............و............................باشند.3 
  )عدد احتمال هميشه بين اعداد................و......................قرار دارد.4 
  نمودار دايره اي مقادير داده ها به صورت .....................نمايش داده مي شوند.) در 5 
  

  
  
  
3  
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حاصل عبارت ها را بنويسيد.                                             
[ ]

[ ] [ ]

( ) ( ) ( )− ÷ − × − =

− + ÷ − − =

35 7 3

36 12 5 1
  

  

  
4  

  
5/0  
  

75/0  

  a5الف) محيط شكل را به صورت يك عبارت جبري بدست آوريد.                       
                                                                                                                    b3   

−a                 ب) معادله را حل كنيد.  =3 8 7  
  
  

  
  
5  

  
  
1  

و  13) پايه استفاده مي كنند . اگر تعداد ميز ها 4) و چهار (3در يك رستوران از ميز هاي سه(
  تعدادميز چهار پايه را مشخص كنيد.پايه باشد .تعداد ميز سه و  44تعدادكل پايه هاي آنها روي هم 

  
  
  

  
  
6  

  
1  

  )36،54را تجزيه درختي كنيد و فقط ب.م.م آنها را تعيين كنيد.              =( 36و  54اعداد 
  
  
  

  
7  

  
1  

قرار دهيم  10و  20و  16را در كارتنُ بزرگي به ابعاد  10و 8و 5  اگر بسته هاي كوچكي به ابعاد 
  چند بسته جا مي گيرد؟.حساب كنيد در هر كارتنُ 

  

  
8  
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  A               B              C         D          Eتساويها را كامل كنيد                                       
 

      ....... .........AB BC AE AD DC+ + = − =  
  

  
9  

  
75/0  

                       دوران ) را بنويسيد. -قرينه -نام تبديلات هندسي ( انتقال
  
       A                    B 

  A                C        
B                     C                                                  

  
10  

  
  

75/0  
  
  

75/0  

  الف )حاصل را بصورت يك عدد تواندار بنويسيد.

                                     ( ) ( ) ( / ) ( )× = × − × − = × =3 4 0 2 3 4 535 5 7 4 4 1 5 2
  جذر اعداد را تعيين كنيد. ب) 

                                           /× = = − =
641 9 0 2549  

 
11  

  
5/0  
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الف) تساوي را كامل كنيد .                                        
......

......
− −⎡ ⎤ ⎡ ⎤ ⎡ ⎤

+ =⎢ ⎥ ⎢ ⎥ ⎢ ⎥− +⎣ ⎦ ⎣ ⎦ ⎣ ⎦

6 8
5 3  

  
  ب) با توجه به بردار نيرو هاي وارد بر جسم ،نشان دهيد جسم به كدام جهت حركت مي كند.
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1  

π -حجم شكل را حساب كنيد( جسم داراي سوراخ مي باشد = 3(  
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  سوالات زير پاسخ دهيد. با توجه به چرخنده مقابل به
  الف) كل حالت هاي چرخنده چند تا است؟

     ب) احتمال اينكه عقربه روي عدد زوج باشد؟  
  باشد؟ 9ج) احتمال اينكه عقربه عدد بيشتر  از   
    

  
  
14  

  
  
  
1  

  ميله اي را رسم كنيد. با توجه به جدول داده شده نمودار ستوني يا
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  نام درس  ديني  رياضي  عربي  زبان
 نمره درس  18  12  16  8

  
  
  
  
  
15  
  

  
  
  
  
5/1  

را بنويسيد و در آخر جمع   ABرا روي صفحه مختصات نشان دهيد .و مختصات بردار   Bو   Aنقاط 
  متناظر را كامل كنيد.

  

              
......
......

...... ...... .......
....... ...... .......

A B

AB

− +⎡ ⎤ ⎡ ⎤
= =⎢ ⎥ ⎢ ⎥+ −⎣ ⎦ ⎣ ⎦

⎡ ⎤
= ⎢ ⎥
⎣ ⎦

⎡ ⎤ ⎡ ⎤ ⎡ ⎤
+ =⎢ ⎥ ⎢ ⎥ ⎢ ⎥

⎣ ⎦ ⎣ ⎦ ⎣ ⎦

3 3
4 3
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